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1. Mitä toimintasektoria Savonia-ammattikorkeakoulun kanssa yhteistyötä tehnyt organisaationne tai sen toimipiste edustaa?

Vastaajien määrä: 867

2015 2016 2017 2018 2019 Yhteensä

Yksityinen sektori 21 79 61 65 42 268

Julkinen sektori 21 67 41 35 24 188

Kolmas sektori 1 9 8 6 1 25

Yhteensä 43 155 110 106 67 481

2. Mikä on organisaationne tai sen toimipisteen henkilöstömäärä?
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Vastaajien määrä: 867

2015 2016 2017 2018 2019 Yhteensä

Alle 5 henkilöä 5 16 9 12 7 49

5 - 49 henkilöä 17 56 41 37 24 175

50 - 249 henkilöä 12 42 40 39 21 154

250 henkilöä tai enemmän 9 41 20 18 15 103

Yhteensä 43 155 110 106 67 481

3. Millä alueella organisaationne tai se toimipiste, jossa toimitte, sijaitsee?

Vastaajien määrä: 867
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2015 2016 2017 2018 2019 Yhteensä

Pohjois-Savossa 33 119 81 87 56 376

Muualla Itä-Suomessa 7 13 6 8 4 38

Muualla Suomessa 3 23 23 11 7 67

Ulkomailla 0 0 0 0 0 0

Yhteensä 43 155 110 106 67 481

2015 2016 2017 2018 2019

77%

16%

7%

77%

8%

15%

74%

5%

21%

82%

8%

10%

84%

6%

10%

Pohjois-Savossa

Muualla Itä-Suomessa

Muualla Suomessa

Ulkomailla

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85%



4. Minkä koulutusalojen kanssa olette tehnyt yhteistyötä?

Voitte valita useamman kuin yhden vaihtoehdon.

Vastaajien määrä: 867 , valittujen vastausten lukumäärä: 1106

2015 2016 2017 2018 2019

n Prosentti n Prosentti n Prosentti n Prosentti n Prosentti Yhteensä

Kulttuuriala 3 7.0% 5 3.2% 4 3.6% 6 5.7% 3 4.5% 21

Luonnontieteen ala 0 0.0% 7 4.5% 4 3.6% 3 2.8% 2 3.0% 16

Luonnonvara-ala 1 2.3% 12 7.7% 5 4.5% 8 7.5% 7 10.4% 33

Matkailu- ja ravitsemisala 4 9.3% 12 7.7% 9 8.2% 9 8.5% 7 10.4% 41

Sosiaali- ja terveysala 21 48.8% 77 49.7% 50 45.5% 49 46.2% 24 35.8% 221

Tekniikan ja liikenteen ala 17 39.5% 59 38.1% 49 44.5% 49 46.2% 34 50.7% 208

Yhteiskuntatieteiden ja liiketalouden ala 4 9.3% 23 14.8% 18 16.4% 18 17.0% 14 20.9% 77

Yhteensä 50 195 139 142 91 617

5. Kuinka kauan yhteistyönne Savonia-ammattikorkeakoulun kanssa on jatkunut?

Vastaajien määrä: 867

2015 2016 2017 2018 2019 Yhteensä

Alle vuoden 0 21 7 4 0 32

1 - 5 vuotta 12 54 47 40 20 173

6 - 10 vuotta 10 39 21 22 21 113
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2015 2016 2017 2018 2019 Yhteensä

yli 10 vuotta 21 41 35 40 26 163

Yhteensä 43 155 110 106 67 481

6. Mitkä seuraavista ovat olleet yhteistyön muodot viimeisen vuoden aikana?

Vastaajien määrä: 805 , valittujen vastausten lukumäärä: 2350

2015 2016 2017 2018 2019

n Prosentti n Prosentti n Prosentti n Prosentti n Prosentti Yhteensä

Harjoittelu 32 78.0% 72 50.3% 51 50.0% 52 57.8% 37 60.7% 244

Opinnäytetyö 24 58.5% 67 46.9% 46 45.1% 47 52.2% 31 50.8% 215

Koulutukseen liittyvät opiskelijaprojektit 16 39.0% 56 39.2% 29 28.4% 30 33.3% 26 42.6% 157

Tutkimus- ja kehittämistoiminta 15 36.6% 45 31.5% 27 26.5% 36 40.0% 22 36.1% 145

Mittaus- ja/tai testaustoiminta 8 19.5% 21 14.7% 21 20.6% 22 24.4% 15 24.6% 87

Henkilöstökoulutus 15 36.6% 57 39.9% 32 31.4% 31 34.4% 16 26.2% 151
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2015 2016 2017 2018 2019

n Prosentti n Prosentti n Prosentti n Prosentti n Prosentti Yhteensä

Opetusyhteistyö ja opetuksen kehittäminen (esim. osallistuminen neuvottelukuntiin,
opetussuunnitelmien kehittämiseen, vierailut opintojaksoilla)

15 36.6% 35 24.5% 25 24.5% 27 30.0% 17 27.9% 119

Kansainvälistyminen 2 4.9% 23 16.1% 11 10.8% 17 18.9% 13 21.3% 66

Jotain muuta yhteistyötä, mitä? 0 0.0% 11 7.7% 9 8.8% 7 7.8% 14 23.0% 41

Yhteensä 127 387 251 269 191 1225

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

7. Miten arvioitte yhteistyön kehittyvän seuraavien kolmen vuoden aikana.

Vastaajien määrä: 741

Harjoittelu Lisääntyy Pysyy ennallaan Vähenee Keskiarvo Mediaani

2015 19.4% 77.4% 3.2% 2.4 2.0

2016 29.9% 65.5% 4.6% 2.7 2.0

2017 17.5% 79.0% 3.5% 2.9 2.5

2018 28.6% 60.7% 10.7% 2.8 3.0

2019 20.0% 77.5% 2.5% 2.7 2.0

Opinnäytetyö Lisääntyy Pysyy ennallaan Vähenee Keskiarvo Mediaani

2015 23.3% 73.3% 3.4% 2.5 2.0

2016 24.4% 61.5% 14.1% 2.9 3.0

2017 27.8% 68.5% 3.7% 2.9 4.0

2018 31.6% 57.9% 10.5% 2.8 3.0

2019 21.6% 73.0% 5.4% 2.8 2.0

Koulutukseen liittyvät opiskelijaprojektit Lisääntyy Pysyy ennallaan Vähenee Keskiarvo Mediaani

2015 19.2% 69.2% 11.6% 2.7 2.0

2016 30.9% 57.3% 11.8% 3.0 4.0

2017 33.3% 62.2% 4.5% 3.1 4.0

2018 38.6% 40.9% 20.5% 3.1 4.0

2019 21.9% 68.7% 9.4% 3.0 4.0

Tutkimus- ja kehittämistoiminta Lisääntyy Pysyy ennallaan Vähenee Keskiarvo Mediaani

2015 19.2% 69.2% 11.6% 2.7 2.0

2016 36.7% 43.3% 20.0% 3.2 4.0

2017 39.1% 54.4% 6.5% 3.0 4.0

2018 34.8% 41.3% 23.9% 3.1 4.0

2019 21.4% 67.9% 10.7% 3.1 4.0

Mittaus- ja/tai testaustoiminta Lisääntyy Pysyy ennallaan Vähenee Keskiarvo Mediaani

2015 5.0% 70.0% 25.0% 3.2 4.0

2016 21.3% 55.3% 23.4% 3.4 4.0

2017 28.2% 61.5% 10.3% 3.2 4.0

2018 25.0% 50.0% 25.0% 3.3 4.0

2019 26.9% 57.7% 15.4% 3.2 4.0

Henkilöstökoulutus Lisääntyy Pysyy ennallaan Vähenee Keskiarvo Mediaani

2015 21.7% 69.6% 8.7% 2.9 3.0



Henkilöstökoulutus Lisääntyy Pysyy ennallaan Vähenee Keskiarvo Mediaani

2016 34.3% 57.5% 8.2% 2.9 4.0

2017 32.4% 56.8% 10.8% 3.3 4.0

2018 29.6% 56.8% 13.6% 3.1 4.0

2019 17.2% 79.3% 3.5% 3.1 4.0

Opetusyhteistyö ja opetuksen kehittäminen (esim. osallistuminen neuvottelukuntiin, opetussuunnitelmien
kehittämiseen, vierailut opintojaksoilla) Lisääntyy

Pysyy
ennallaan Vähenee Keskiarvo Mediaani

2015 13.0% 82.6% 4.4% 2.9 2.0

2016 19.6% 67.9% 12.5% 3.3 4.0

2017 10.3% 82.0% 7.7% 3.3 4.0

2018 20.9% 69.8% 9.3% 3.1 4.0

2019 14.3% 78.6% 7.1% 3.1 4.0

Kansainvälistyminen Lisääntyy Pysyy ennallaan Vähenee Keskiarvo Mediaani

2015 33.3% 55.6% 11.1% 3.1 4.0

2016 28.9% 55.5% 15.6% 3.4 4.0

2017 39.4% 57.6% 3.0% 3.3 4.0

2018 28.1% 62.5% 9.4% 3.3 4.0

2019 37.5% 58.3% 4.2% 3.2 4.0

Jotain muuta yhteistyötä, mitä? Lisääntyy Pysyy ennallaan Vähenee Keskiarvo Mediaani

2015 0.0% 100.0% 0.0% 3.9 4.0

2016 15.4% 61.5% 23.1% 3.8 4.0

2017 30.8% 53.8% 15.4% 3.7 4.0

2018 20.0% 60.0% 20.0% 3.8 4.0

2019 13.0% 78.3% 8.7% 3.3 4.0

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

8. Teettekö mahdollisesti yhteistyötä jonkun muun ammattikorkeakoulun kanssa?

Vastaajien määrä: 867

2015 2016 2017 2018 2019 Yhteensä

Kyllä 21 71 53 47 25 217

Ei 22 84 57 59 42 264

Yhteensä 43 155 110 106 67 481
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9. Minkä muiden ammattikorkeakoulujen kanssa teette yhteistyötä?

Voitte valita useamman kuin yhden vaihtoehdon.

Vastaajien määrä: 417 , valittujen vastausten lukumäärä: 752

2015 2016 2017 2018 2019

n Prosentti n Prosentti n Prosentti n Prosentti n Prosentti Yhteensä

Karelia-ammattikorkeakoulu (ent. Pohjois-Karjalan-amk) 5 23.8% 23 32.4% 12 22.6% 9 19.1% 11 44.0% 60

Kajaanin ammattikorkeakoulu 4 19.0% 13 18.3% 9 17.0% 8 17.0% 5 20.0% 39

Jyväskylän ammattikorkeakoulu 6 28.6% 20 28.2% 12 22.6% 17 36.2% 10 40.0% 65

Kaakkois-Suomen ammattikorkeakoulu (XAMK) / Mikkeli 10 47.6% 23 32.4% 8 15.1% 11 23.4% 12 48.0% 64

Oulun seudun ammattikorkeakoulu 3 14.3% 14 19.7% 9 17.0% 8 17.0% 6 24.0% 40

Jokin muu ammattikorkeakoulu, mikä? 10 47.6% 18 25.4% 21 39.6% 21 44.7% 7 28.0% 77

Yhteensä 38 111 71 74 51 345

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

10. Mitkä seuraavista ovat olleet yhteistyön muodot?

Voitte valita useamman kuin yhden vaihtoehdon.

Vastaajien määrä: 417 , valittujen vastausten lukumäärä: 860

2015 2016 2017 2018 2019

n Prosentti n Prosentti n Prosentti n Prosentti n Prosentti Yhteensä

Harjoittelu 15 71.4% 42 59.2% 28 52.8% 24 51.1% 15 60.0% 124

Opinnäytetyö 10 47.6% 30 42.3% 24 45.3% 16 34.0% 11 44.0% 91

Koulutukseen liittyvät opiskelijaprojektit 2 9.5% 15 21.1% 17 32.1% 10 21.3% 8 32.0% 52

Tutkimus- ja kehittämistoiminta 3 14.3% 21 29.6% 15 28.3% 11 23.4% 10 40.0% 60

Mittaus- ja/tai testaustoiminta 0 0.0% 10 14.1% 5 9.4% 5 10.6% 2 8.0% 22

Henkilöstökoulutus 6 28.6% 17 23.9% 8 15.1% 9 19.1% 3 12.0% 43

Opetusyhteistyö ja opetuksen kehittäminen (esim. osallistuminen neuvottelukuntiin,
opetussuunnitelmien kehittämiseen, vierailut opintojaksoilla)

5 23.8% 11 15.5% 9 17.0% 9 19.1% 0 0.0% 34

Kansainvälistyminen 2 9.5% 7 9.9% 4 7.5% 3 6.4% 0 0.0% 16

Jokin muu, mikä? 2 9.5% 3 4.2% 1 1.9% 4 8.5% 2 8.0% 12

Yhteensä 45 156 111 91 51 454

Avoimeen tekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

11. Seuraavana on eräitä Savonia-ammattikorkeakoulun kanssa tekemäänne yhteistyöhön liittyviä väitteitä.

Vastaajien määrä: 867



Tunnemme hyvin Savonia-ammattikorkeakoulun tarjoamat
yhteistyömahdollisuudet.

Täysin eri
mieltä

Osittain eri
mieltä

Osittain samaa
mieltä

Täysin samaa
mieltä Keskiarvo Mediaani Yhteensä

2015 0 6 26 10 3.1 3.0 42

2016 6 24 82 37 3.1 3.0 149

2017 2 15 57 32 3.2 3.0 106

2018 3 13 56 28 3.2 3.0 100

2019 1 6 39 21 3.2 3.0 67

Yhteensä 12 64 260 128 464

Olemme saaneet Savonia-ammattikorkeakoulusta sellaista palvelua, kuin
olemme kulloinkin tarvinneet.

Täysin eri
mieltä

Osittain eri
mieltä

Osittain samaa
mieltä

Täysin samaa
mieltä Keskiarvo Mediaani Yhteensä

2015 0 5 20 16 3.3 3.0 41

2016 2 17 54 78 3.4 4.0 151

2017 0 8 46 51 3.5 4.0 105

2018 1 11 45 46 3.4 3.0 103

2019 1 3 29 33 3.4 4.0 66

Yhteensä 4 44 194 224 466
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Tunnemme hyvin Savonia-ammattikorkeakoulun tarjoamat
yhteistyömahdollisuudet.

Olemme saaneet Savonia-ammattikorkeakoulusta sellaista
palvelua, kuin olemme kulloinkin tarvinneet.

Olemme saaneet helposti yhteyden tarvitsemiimme Savonia-
ammattikorkeakoulun palveluihin.

Savonia-ammattikorkeakoulu on pitänyt meihin yhteyttä riittävän
usein.

Savonia-ammattikorkeakoulu on toiminut niin kuin on yhdessä
sovittu.

Savonia-ammattikorkeakoulu on edistänyt verkostoitumistamme.

Savonia-ammattikorkeakoulu on edistänyt
kansainvälistymistämme.

Savonia-ammattikorkeakoulusta valmistuu osaavia opiskelijoita.

Meillä on ollut riittävät mahdollisuudet osallistua opetuksen
kehittämiseen.

Savonia-ammattikorkeakoulussa on sellaista osaamista, jota
tulemme lähivuosina tarvitsemaan.

Tulemme tulevaisuudessa käyttämään Savonia-
ammattikorkeakoulun palveluja.

Savonia-ammattikorkeakoulu on meille merkittävä
yhteistyökumppani.

Savonia-ammattikorkeakoulu on keskeinen alueellinen toimija.

Savonia-ammattikorkeakoulun toiminta edistää yrittäjyyttä.

Olemme kokonaisuudessaan tyytyväisiä yhteistyöhön Savonia-
ammattikorkeakoulun kanssa.
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Olemme saaneet helposti yhteyden tarvitsemiimme Savonia-
ammattikorkeakoulun palveluihin.

Täysin eri
mieltä

Osittain eri
mieltä

Osittain samaa
mieltä

Täysin samaa
mieltä Keskiarvo Mediaani Yhteensä

2015 1 3 14 24 3.5 4.0 42

2016 1 18 43 89 3.5 4.0 151

2017 1 8 43 52 3.5 4.0 104

2018 5 5 40 52 3.4 4.0 102

2019 0 7 17 41 3.6 4.0 65

Yhteensä 8 41 157 258 464

Savonia-ammattikorkeakoulu on pitänyt meihin yhteyttä riittävän
usein.

Täysin eri
mieltä

Osittain eri
mieltä

Osittain samaa
mieltä

Täysin samaa
mieltä Keskiarvo Mediaani Yhteensä

2015 4 3 11 25 3.3 4.0 43

2016 4 26 52 70 3.3 3.0 152

2017 5 14 40 47 3.3 3.0 106

2018 4 16 41 43 3.2 3.0 104

2019 2 5 24 34 3.4 4.0 65

Yhteensä 19 64 168 219 470

Savonia-ammattikorkeakoulu on toiminut niin kuin on yhdessä
sovittu.

Täysin eri
mieltä

Osittain eri
mieltä

Osittain samaa
mieltä

Täysin samaa
mieltä Keskiarvo Mediaani Yhteensä

2015 0 3 9 30 3.7 4.0 42

2016 1 10 41 98 3.6 4.0 150

2017 1 6 26 75 3.6 4.0 108

2018 4 5 23 71 3.6 4.0 103

2019 0 5 13 46 3.7 4.0 64

Yhteensä 6 29 112 320 467

Savonia-ammattikorkeakoulu on edistänyt
verkostoitumistamme.

Täysin eri
mieltä

Osittain eri
mieltä

Osittain samaa
mieltä

Täysin samaa
mieltä Keskiarvo Mediaani Yhteensä

2015 1 10 16 12 3.2 3.0 39

2016 7 19 67 36 3.4 3.0 129

2017 6 12 51 20 3.3 3.0 89

2018 5 13 47 23 3.3 3.0 88

2019 1 6 35 16 3.4 3.0 58

Yhteensä 20 60 216 107 403

Savonia-ammattikorkeakoulu on edistänyt
kansainvälistymistämme.

Täysin eri
mieltä

Osittain eri
mieltä

Osittain samaa
mieltä

Täysin samaa
mieltä Keskiarvo Mediaani Yhteensä

2015 6 8 10 3 3.3 3.0 27

2016 22 29 34 15 3.3 3.0 100

2017 10 18 29 8 3.5 3.0 65

2018 13 18 24 14 3.4 3.0 69

2019 3 18 17 6 3.4 3.0 44

Yhteensä 54 91 114 46 305

Savonia-ammattikorkeakoulusta valmistuu osaavia
opiskelijoita.

Täysin eri
mieltä

Osittain eri
mieltä

Osittain samaa
mieltä

Täysin samaa
mieltä Keskiarvo Mediaani Yhteensä

2015 1 0 16 25 3.6 4.0 42

2016 2 5 54 71 3.7 4.0 132

2017 0 5 43 38 3.7 4.0 86

2018 0 2 48 45 3.6 4.0 95

2019 0 6 28 27 3.5 3.0 61



Savonia-ammattikorkeakoulusta valmistuu osaavia
opiskelijoita.

Täysin eri
mieltä

Osittain eri
mieltä

Osittain samaa
mieltä

Täysin samaa
mieltä Keskiarvo Mediaani Yhteensä

Yhteensä 3 18 189 206 416

Meillä on ollut riittävät mahdollisuudet osallistua opetuksen
kehittämiseen.

Täysin eri
mieltä

Osittain eri
mieltä

Osittain samaa
mieltä

Täysin samaa
mieltä Keskiarvo Mediaani Yhteensä

2015 2 5 15 11 3.5 3.0 33

2016 15 23 38 23 3.5 4.0 99

2017 4 23 39 10 3.4 3.0 76

2018 5 19 32 21 3.5 3.0 77

2019 5 16 23 7 3.2 3.0 51

Yhteensä 31 86 147 72 336

Savonia-ammattikorkeakoulussa on sellaista osaamista, jota tulemme
lähivuosina tarvitsemaan.

Täysin eri
mieltä

Osittain eri
mieltä

Osittain samaa
mieltä

Täysin samaa
mieltä Keskiarvo Mediaani Yhteensä

2015 0 3 14 24 3.6 4.0 41

2016 2 10 63 69 3.5 4.0 144

2017 1 5 53 44 3.5 3.0 103

2018 0 6 39 51 3.6 4.0 96

2019 0 5 29 28 3.5 3.0 62

Yhteensä 3 29 198 216 446

Tulemme tulevaisuudessa käyttämään Savonia-
ammattikorkeakoulun palveluja.

Täysin eri
mieltä

Osittain eri
mieltä

Osittain samaa
mieltä

Täysin samaa
mieltä Keskiarvo Mediaani Yhteensä

2015 0 0 15 26 3.7 4.0 41

2016 3 10 52 85 3.5 4.0 150

2017 1 8 36 56 3.6 4.0 101

2018 2 4 30 63 3.7 4.0 99

2019 3 1 24 37 3.5 4.0 65

Yhteensä 9 23 157 267 456

Savonia-ammattikorkeakoulu on meille merkittävä
yhteistyökumppani.

Täysin eri
mieltä

Osittain eri
mieltä

Osittain samaa
mieltä

Täysin samaa
mieltä Keskiarvo Mediaani Yhteensä

2015 1 3 16 23 3.4 4.0 43

2016 5 24 47 73 3.3 4.0 149

2017 3 12 43 47 3.4 3.0 105

2018 5 13 25 60 3.4 4.0 103

2019 2 6 29 29 3.3 3.0 66

Yhteensä 16 58 160 232 466

Savonia-ammattikorkeakoulu on keskeinen alueellinen
toimija.

Täysin eri
mieltä

Osittain eri
mieltä

Osittain samaa
mieltä

Täysin samaa
mieltä Keskiarvo Mediaani Yhteensä

2015 0 1 5 36 3.9 4.0 42

2016 2 8 41 89 3.7 4.0 140

2017 0 4 27 64 3.8 4.0 95

2018 1 2 19 75 3.8 4.0 97

2019 1 2 16 42 3.7 4.0 61

Yhteensä 4 17 108 306 435

Savonia-ammattikorkeakoulun toiminta edistää yrittäjyyttä. Täysin eri mieltä Osittain eri mieltä Osittain samaa mieltä Täysin samaa mieltä Keskiarvo Mediaani Yhteensä

2015 1 3 16 11 3.7 4.0 31

2016 5 19 47 50 3.6 4.0 121

2017 1 10 46 30 3.6 3.0 87



Savonia-ammattikorkeakoulun toiminta edistää yrittäjyyttä. Täysin eri mieltä Osittain eri mieltä Osittain samaa mieltä Täysin samaa mieltä Keskiarvo Mediaani Yhteensä

2018 2 4 44 35 3.7 4.0 85

2019 0 8 22 23 3.6 4.0 53

Yhteensä 9 44 175 149 377

Olemme kokonaisuudessaan tyytyväisiä yhteistyöhön Savonia-
ammattikorkeakoulun kanssa.

Täysin eri
mieltä

Osittain eri
mieltä

Osittain samaa
mieltä

Täysin samaa
mieltä Keskiarvo Mediaani Yhteensä

2015 1 2 15 25 3.5 4.0 43

2016 3 10 45 95 3.5 4.0 153

2017 3 4 43 58 3.5 4.0 108

2018 1 10 28 66 3.5 4.0 105

2019 1 2 18 45 3.6 4.0 66

Yhteensä 9 28 149 289 475


